



ΚΕ.ΜΕ.ΤΕ.

KENTRO MELETΩN KAI TEKMHPIΩΣHΣ THΣ O.Λ.Μ.Ε.

CENTRE FOR RESEARCH AND DOCUMENTATION OF OLME

<http://kemete.sch.gr/>

Δευτέρα, 15 Απριλίου 2019

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σε εκδήλωση για την πρόληψη και θεραπεία των εξαρτήσεων

Το Δ.Σ. του ΚΕ.ΜΕ.ΤΕ. της Ο.Λ.Μ.Ε. σας προσκαλεί να τιμήσετε με την παρουσία σας την εκδήλωσή μας με τίτλο: «Ο ρόλος του σχολείου στην πρόληψη και θεραπεία των εξαρτήσεων», που θα πραγματοποιηθεί την **Τετάρτη 8 Μαΐου 2019** από **5:00 μμ έως 9:00 μμ**, στο **1^ο ΕΠΑ.Λ Αθηνών, Αχιλλέως 37-39 και Μυλλέρου** (πλησίον του σταθμού μετρό «Μεταξουργείο»).

Στόχος μας είναι η ευαισθητοποίηση των εκπαιδευτικών, των γονέων και όλων των φορέων που επιδρούν στη Σχολική Κοινότητα σε θέματα πρόληψης και έγκαιρης αντιμετώπισης των προβλημάτων που δημιουργούν οι εξαρτήσεις στο χώρο της εκπαίδευσης.

Στην εκδήλωση θα συμμετάσχουν το «Πανελλήνιο Δίκτυο Φορέων Πρόληψης της Εξάρτησης» και το «Σχολείο 18 Άνω».

Εισηγήσεις - Ομιλητές

- ✓ «Λειτουργία και αρχές του Πανελληνίου Δικτύου Φορέων Πρόληψης της Εξάρτησης»
Νικολέτα Γεωργαλά, Κοινωνιολόγος, MSc, Προϊσταμένη Τμήματος Εφαρμογών Πρόληψης του ΟΚΑΝΑ, μέλος της Συντονιστικής Επιτροπής του Πανελληνίου Δικτύου Φορέων Πρόληψης της Εξάρτησης.
- ✓ «Εξαρτήσεις: Μύθοι και Πραγματικότητα, αιτιολογικοί παράγοντες της εξάρτησης»
Γιάννης Νέζης, Κοινωνιολόγος, MSc, Επιστημονικά Υπεύθυνος Κέντρων Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας, "ΠΑΛΛΑΣ ΑΘΗΝΑ" και "ΑΘΗΝΑ ΠΟΛΥΒΟΥΛΟΣ" του "ΑΘΗΝΑ ΥΓΕΙΑ", μέλος της Συντονιστικής Επιτροπής του Πανελληνίου Δικτύου Φορέων Πρόληψης της Εξάρτησης.

- ✓ «Φιλοσοφία, αρχές και καλές πρακτικές της πρόληψης στη σχολική κοινότητα»
Κωνσταντίνα Υφαντή, Ψυχολογία Φ.Π.Ψ, MSc Κοινωνική Ψυχιατρική, Σύμβουλος Τοξικοεξάρτησης, Συστημική Ψυχοθεραπεύτρια, Υπεύθυνη Τμήματος Πρωτογενούς Πρόληψης στη Σχολική Κοινότητα, ΚΕΘΕΑ, μέλος της Συντονιστικής Επιτροπής του Πανελληνίου Δικτύου Φορέων Πρόληψης της Εξάρτησης.
- ✓ «Η εκπαίδευση σε εξειδικευμένα πλαίσια θεραπευτικών προγραμμάτων απεξάρτησης και κοινωνικής επανένταξης»

Μαρίνα Παπαδή, Κλινική Ψυχολόγος Ph.d, Επιστημονικά υπεύθυνη του «Σχολείου 18 Άνω».

Η εισήγηση θα αναφέρεται στο μοντέλο συνεργασίας που έχουν αναπτύξει θεραπευτές, καθηγητές και μαθητές (πρώην χρήστες ουσιών), στο «Σχολείο 18 Άνω» και το οποίο στοχεύει: α) Στην ολοκλήρωση της εκπαίδευσης, β) Στην υποστήριξη του θεραπευτικού σχήματος για απεξάρτηση και γ) Στην πρόληψη της υποτροπής. Στην εισήγηση θα συμμετάσχουν, οι καθηγητές και οι μαθητές του «Σχολείου 18 Άνω».

Στους συμμετέχοντες, θα δοθεί βεβαίωση συμμετοχής.

Για το Δ.Σ. του ΚΕ.ΜΕ.ΤΕ.

Ο Πρόεδρος

Γεώργιος Ανδρινόπουλος



Η Γενική Γραμματέας

Στυλιανή Μανουσογιωργάκη

